
Trápí vás nadměrné vypadávání srsti u koček? Víme, jak se
s tím poprat!
Každý majitel kočky ví, že vypadávání její srsti je běžné. Stejně jako nám vypadávají vlasy,
kočka ztrácí srst, která se jí ale průběžně obnovuje.…

Zdravá, huňatá a lesklá srst u koček přímo vybízí k pohlazení a mazlení. Právě krásná srst
je jedna z kočičích předností. Mnoho koček se ale během života potýká s tím, že jejich srst
začne z ničeho nic vypadávat a není ani na pohled zdravá a hezká. Vypadávání srsti u koček
je častým problémem, se kterým se musejí majitelé vypořádat. Rádi vám poradíme, jak
rozeznat nemoci srsti u koček a co dělat proto, aby byla kočka opět zdravá a mohla se svou
srstí chlubit, nikoliv se za ni stydět.

Vypadávání srsti u koček je běžné
Každý majitel kočky ví, že vypadávání její srsti je běžné. Stejně jako nám vypadávají vlasy, kočka
ztrácí srst, která se jí ale průběžně obnovuje. Kočka je ovlivněna střídáním ročního období a
stejně jako mnoho zvířat i ona si mění svoji srst. Kočky nám tedy budou přirozeně línat zhruba po
celý rok.  Záleží  samozřejmě i  na plemeni  kočky.  Některé línají  více,  jiné méně.  Pokud si  ale
všimnete, že kočka ztrácí srst mnohem více než kdy před tím, její srst není již tak hebká a lesklá,
potom zpozorněte.

Srst poskytuje kočce ochranu, je ale také odrazem jejího celkového zdraví. Kočka o srst pečuje
sama svým jazykem, který je drsný a kterým vyčesává uvolněné chlupy. Zježená nebo také mastící se
srst může být příznakem mnoha zdravotních problémů.



Nadměrné línání koček odkazuje na zdravotní problémy
Když sem tam na podlaze nebo v pelíšku najdete chlupy, nemusíte se lekat. Ale jestli si všimnete, že
kočka ztrácí srst celoplošně, pak se může jednat o příznak nějakého zdravotního problému. A jak
poznáte, že se již nejedná o běžné línání kočky?

náhlé a výrazné celoplošné línání
na kůži se objevují lysá místa
srst ztratí lesk a hebkost

Ztráta srsti může být celková anebo částečná. Na kůži se mohou také objevovat bulky, strupy nebo
zarudlá místa, která si kočka škrábe. Tak si může váš kočičí miláček seškrabat svrchní vrstvu kůže.
A jaké jsou příčiny vypadávání srsti u koček?

Proč moji kočku trápí nadměrné línání?
Existují dva hlavní důvody, proč kočky nadměrně línají. Buďto se jedná o primární onemocnění
nebo svědění.

Svědění: svědění je jednou z nejčastějších příčin, proč kočky ztrácejí srst. Paraziti nebo alergie
mohou způsobit svědění, a na to kočka reaguje škrabáním. Jestli kočku trápí svědění delší dobu, pak
si poškodí kůži a dojde k polámání chlupů.

Onemocnění:  nadměrné  línání  koček  může  být  spojeno  s  onemocněním.  Kočku  mohou  trápit
hormonální poruchy.  Kůže v postižených oblastech ani nemusí být poškozená a chlupy nejsou
polámané, jak je tomu u svědění.

Jak vyřešit nemoci srsti u koček? 
Především je nutné, abyste kočku vzali co nejdříve k veterináři. Ten kočku prohlédne a určí, jaký
léčebný postup bude nejlepší. Vy sami však můžete kočce pomoci, aby se cítila lépe a aby se její srst
co nejrychleji uzdravila. Nemoci srsti u koček můžeme předcházet mnoha způsoby.

Kvalitnější krmivo - nekvalitní krmivo, které kočce podáváte, může být příčinou jejího trápení.
Nadměrné línání koček můžete zlepšit anebo zastavit kvalitním krmivem. Zkusit můžete například
granule pro kočky podporující  lesklou srst.  Toto krmivo obsahuje vysoký podíl  vitamínů,
minerálů a dalších důležitých látek, které utuží její zdraví a pomohou při vypadávání srsti. Krmivo
se také může pyšnit velkým množstvím bílkovin, masa i ryb.

Ochrana proti parazitům - základem prevence je také ochrana kočičí srsti proti parazitům. Když
budeme dbát na její ochranu, pak kočku parazity nenapadnou a ona se nebude muset celé dny kvůli
svědění škrábat.

Použití kvalitních šamponů  -  pokud kočku koupeme, je nutné dbát i  na používání  kvalitních
šamponů, které jsou určeny přímo pro kočky. Nikdy nepoužíváme šampony lidské, které obsahují
pro  kočku  zdraví  škodlivé  látky.  Kočku také  nekoupeme často,  abychom neporušili  přirozenou
ochranou funkci srsti.


